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1  学校は、教育方針をわかりやすく伝えてい
る。
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2  学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的
に、きめ細かく行っている。
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3  学校は、保護者の相談に適切に応じてくれ
る。
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4  内容がわかりやすく、楽しい授業が多いよう
だ。
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5  テストの得点だけでなく、いろいろな面から
学習の評価を行っている。
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6  学校の生徒指導の方針に共感できる。
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7  学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きとして
いる。
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8  生徒は、自分の学級が楽しいと言ってい
る。
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9  子どもの心身の健康について気軽に先生
に相談できる。
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10  文化祭・体育祭（運動会）、宿泊行事など
の学校行事に、子どもは積極的に参加してい
る。
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11  生徒会活動は活発である。
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12  この学校の部活動は活発である。
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13  学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を
持った生徒を育てようとしている。
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14  学校は、生徒に生命を大切にする心や社
会ルールを守る態度を育てようとしている。
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15  学校は、生徒に人権を尊重する意識を育
てようとしている。
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16  学校は、環境・国際理解・福祉ボランティア
等の新しい教育課題についてよく学ばせてい
る。
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17  学校は、すべての教育活動において、生
徒の人権を尊重する姿勢で指導に当たってい
る。
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18  地震や台風などの場合の対応について、
生徒や保護者に行動マニュアルが知らされて
いる。
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19  学校の施設・設備は、学習環境の面でほ
ぼ満足できる。
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20  学校は、保護者が授業を参観する機会を
よく設けている。
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21  学校が保護者に出す文書・事務連絡等は
適切である。
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22  学校は、教育情報の収集や提供の努力を
している。
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23  学校は、保護者や地域の人たちと話をす
る機会を多く持っている。
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24  学校では、ＰＴＡ活動が活発である。
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